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BLOQUE PRIMERO (Obligatorio para todos los alumnos, 2 puntos mdximo, se desconta-
rén 0,25 puntos por error u omision):

Nombre los siguientes compuestos:
o]
v
QOH ,HC—CHzC_ , Cr(I0); , H,Se , HBrO,
H

Formule los siguientes compuestos:
Oxido de dinitrégeno, ién amonio, monohidréxido de cobre, 2,4-hexadieno y 1,3-dimetilbenceno.

BLOQUE SEGUNDO (Obligatorio para todos los alumnos, 4 puntos méximo):

1. [1 punto: 0,25 x 4] Explique porqué las siguientes configuraciones electrénicas no son correctas
para el dtomo de nitrégeno (1s? 2s? 2p):.
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2. [1 punto] A presién atmosférica el proceso H,0,,, 2 H,0,,,(AH = -6,008 kI mol™ y AS = -22 ]
mol! K'') es esponténeo a -5 °C, se encuentra en equilibrio a 0 °C y no es espontaneo a 5 °C.
Explique los motivos termodinamicos de este comportamiento.

3. [1 punto] ¢Cudl es la fraccidn molar de un soluto en una disolucién acuosa 5,75 molal?

4. [1punto: 0,5 x 2]
a) Utilizando cloruro sédico fundido como electrolito, calcule la cantidad de sodio que se pue-
de obtener en media hora de electrolisis con una corriente de 15 A.
b) Escriba las reacciones correspondientes a los dos electrodos.

BLOQUE TERCERO (Conteste a DOS de las cuatro cuestiones siguientes, 4 puntos
maximo)

5. [2 puntos: 0,8+0,6+0,6]
a) ¢Qué molécula es mas polar: la del metano o la del amoniaco?; éPorqué?.
b) Escriba las estructuras de Lewis de C;Hs y HCN

€) Escriba las estructuras de Lewis resonantes de benceno y COZ”

6. [2puntos: 1 x 2] Se adiciona un trozo de sodio de 0,92 g sobre un exceso de agua, obteniéndose
una disolucién de hidréxido sédico ( Na+ H,0 — NaOH + %Hz )
a) Calcule el volumen de disolucién de écido acético 1 M necesario para neutralizar el hidréxi-

do sédico formado
b) Razone sobre si el pH en el punto de equivalencia sera cido, bésico o neutro.




7. [2 puntos] La disociacién del didxido de nitrdgeno en dxido nitrico y oxigeno tiene lugar en un
recipiente cerrado de 5 L de capacidad a 327 °Cy 1 atm. Una vez llegado al equilibrio, cada li-
tro de mezcla contiene 0.015 moles de NO, 0,12 g de NO y 0,06 g de O,. Calcule K. y K,

8. [2 puntos: 1+1] Defina los siguientes términos utilizados habitualmente en Quimica Organica e
indique un ejemplo en cada caso:
a) Efecto inductivo
b) Reacciones de adicién

Datos: Pesos atémicos: C=12; H=1; Na=23; 0=16; N=14
1 cal = 4,184 J; 0 °C = 273 K; R=0.082 atm.L.mol*.K? = 8,314 J.mol'*.K;
F = 96500 C.mol™*




